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Miq të nderuar!

Vitet e fundit kanë konfirmuar se asnjë 
kompani nuk mund të qëndrojë e izoluar 
nga dinamika globale — politike, ekonomike 
dhe teknologjike. Gjatë 2025-ës, pasiguria e 
mjedisit ndërkombëtar vazhdoi të ndikojë në 
tregje, por stabilizimi i politikave monetare 
dhe përmirësimet graduale në furnizimet 
globale të energjisë krijuan një ambient më 
të favorshëm për rritje të qëndrueshme. 
Sektori i sigurimeve vazhdoi të përfitojë nga 
kapitalizimi i fortë, digjitalizimi i shërbimeve 
dhe përfitimet e transfertave digjitale.

Megjithatë, kryefjala e vitit të kaluar ishin 
ndryshimet klimatike. 

2025 është konfirmuar zyrtarisht si viti i 
tretë më i nxehtë i regjistruar ndonjëherë në 
histori, duke pasuar temperaturat ekstreme 
të viteve 2023 dhe 2024. Kjo u shoqërua 
me zjarre shkatërruese në pyje, por edhe 
me reshje rekord dhe stuhi e përmbytje që 
goditën edhe rajonin tonë. 

U ndala jo pa qëllim te ndryshimet klimatike 
pasi lidhja mes tyre dhe tregut të sigurimeve 
po bëhet gjithnjë e më e ngushtë dhe 
sfiduese. Shqipëria konsiderohet si ndër më 
të rrezikuarit në rajon nga ngjarjet ekstreme 
të motit.

Përmbytjet e shpeshta që vitin e kaluar prekën 
zona të tëra të vendit dhe zjarret masive 
(sidomos në jug) kanë shtuar presionin mbi 
fondet buxhetore duke kthyer edhe një herë 
vëmendjen nga tregu i sigurimeve. Qeveria, 
në bashkëpunim me Bankën Botërore, kanë 

hedhur për konsultim një projektligj për 
sigurimin e detyrueshëm të banesave nga 
katastrofat natyrore, por kjo nuk mund të jetë 
zgjidhja e vetme. 

Ajo që dua të theksoj është se Shqipëria 
duhet të fokusohet më shumë në rritjen e 
kulturës së sigurimit vullnetar te pronave të 
tyre nga ana e qytetarëve. Sigurimi i pronës 
nga zjarri, përmbytja apo tërmeti mbetet 
shumë i ulët. Pjesa më e madhe e policave 
për pronat (mbi 90%) blihen vetëm sepse 
kërkohen si kolateral nga bankat për marrjen 
e kredive. Sipas të dhënave të Autoritetit 
të Mbikëqyrjes Financiare, rreth 90% e 
primeve të sigurimit nga katastrofat janë të 
përqendruara në Qarkun e Tiranës.

Raporti i AMF nënvizon se gjatë vitit 2025, 
tregu i sigurimeve në Shqipëri shënoi një 
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rritje prej 10%, krahasuar me një vit më 
parë. Primet e shkruara bruto kapën vlerën 
mbi 24.6 miliardë lekëve, por pjesa më e 
madhe e tyre erdhi gjithsesi nga sigurimet e 
detyrueshme motorike (TPL).

Veprimtaria e sigurimeve Jo-Jetë vijoi të 
mbetet segmenti dominues i tregut me 
9.91% më shumë se në vitin 2024. Ndërsa, 
sigurimet e Jetës shënuan rritje më të lartë 
relative.  Sipas te dhënave të tregut në vënd 
numri i dëmeve të paguara vitin e kaluar u 
rrit me 2,514 raste, duke arritur në rreth 76 
mijë dëme.

Të nderuar miq të Atlantik!

Përballë vështirësive të tilla, kompania jonë 
rriti vëmendjen për klientët. Policat tona të 
sigurimit, të hartuara me kujdes maksimal 

në degët tona mbuluan më shumë se 421 
milionë lekë dëme në të gjithë Shqipërinë.

E themeluar 24 vite më parë, ATLANTIK 
vijoi edhe gjatë vitit 2025 të forcojë ofertën 
e produkteve për një shërbim më të shpejtë 
dhe më efikas ndaj klientëve. Investimet 
në sistemet tona të vlerësimit të rrezikut, 
automatizimi në trajtimin e kërkesave dhe 
trajnimi i stafit kanë rritur kohën e përgjigjes 
dhe cilësinë e shërbimit. 

Për më tepër, përkushtimi ynë ndaj 
menaxhimit të rrezikut mjedisor dhe ofrimit 
të zgjidhjeve të qëndrueshme ka përforcuar 
besimin e partnerëve dhe klientëve tanë. Së 
bashku do të vazhdojmë të ofrojmë siguri 
dhe besueshmëri edhe për të ardhmen.

Ju falenderoj të gjithëve për bashkëpunimin!
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Me 24 vite në tregun shqiptar, ATLANTIK 
është tashmë një emër kuptimplotë në 
tregun e sigurimeve. Misioni ynë i përdit-
shëm në këtë çerekshekulli ka qenë një 
dhe i pandryshueshëm: të ofrojmë siguri 
dhe besueshmëri për çdo klient që kërkon 
ndihmën tonë. 

Për ne çdo klient konsiderohet një partner. 
Të gjitha degët e shpërndara në të katër 
anët e vendit kanë qëllimin e vetëm, për të 
qëndruar sa më pranë shqetësimit të çdo 
qytetari që zgjedh të na besojë pronën e tij. 

Të mbrojmë njerëzit, familjet dhe bizneset 
duke ofruar zgjidhje sigurimi të qarta, të akse-
sueshme dhe të besueshme; të reagojmë 
shpejt dhe me profesionalizëm kur klienti 
ka nevojë dhe të përdorim teknologjinë me 
përgjegjësi për të krijuar një përvojë më të 
thjeshtë, më transparente dhe më njerëzore.

“Fuqia juaj e sigurimeve” nuk është vetëm 
një slogan për ne. Ai është puna jonë e për-
ditshme për të përmbushur të gjitha kërkesat 
e klientëve. 

Vizioni ynë

ATLANTIK synon të jetë një nga kompanitë 
më të besueshme dhe më të aksesueshme 

të sigurimeve Jo-Jetë në Shqipëri, e njohur 
për shërbim të shpejtë, trajtim transparent 
të dëmeve, inovacion të dobishëm dhe kon-
tribut të prekshëm në reziliencën e familjeve, 
bizneseve dhe shoqërisë.

Vizioni i ATLANTIK mbetet rritja e gamës së 
shërbimeve. Synimi është shtrirja e hapë-
sirës së mbulimit, shkuarja sa më pranë 
kërkesave të klientëve, zgjerim të paktave 
të shërbimeve dhe rritje në treg. Përveç 14 
degëve, nga veriu në jug, ne synojmë të 
zgjerojmë shërbimet online. 

Ne në ATLANTIK kemi qenë gjithnjë të hapur 
ndaj zhvillimeve teknologjike. Përveç ofrimit 
të shërbimeve online synimi është shkuarja 
drejt përdorimit të Inteligjencës Artificiale 
edhe në tregun e sigurimeve. Qëllimi është 
një analizë më e saktë dhe më e detajuar për 
të mbrojtur asetet e klientëve tanë. 

ATLANTIK mbetet i vendosur në vizionin e 
tij që çdo shërbim të mbështetet nga tran-
sparenca dhe kujdesi maksimal për të gjithë 
klientët. 

Faleminderit të gjithëve për besimin që 
na keni dhënë!

MISIONI DHE VIZIONI
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••	 Transformim të thellë të shumë aspek-
teve strukturore drejt zhvillimit të qën-
drueshëm dhe inovacionit dixhital.

••	 Sigurimin e produkteve, shërbimeve me 
profesionalizmin dhe etikën, duke i sigu-
ruar klientët për mbështetje në çdo kohë, 
kompensim të plotë dhe të drejtë për 
dëmet.

••	 Shërbime të orientuara ne kërkesat e 
klienteve, mbështetur në filozofinë e 
vlerave, profesionalizmit, bazueshmërisë 
ligjore, reflektimit ndaj kërkesave të 
klientit dhe fokusimi tek ai. 

••	 Planifikimi strategjik per rritjen e volu-
mit te te ardhurave, duke synuar rritjen 
e vazhdueshme të ATLANTIK, struk-
tura fleksible, rritjen e imazhit në publik 
me qëllim mbrojtjen e individëve, famil-
jeve dhe bizneseve duke ndërtuar një 
të ardhme më të sigurt dhe më të qën-
drueshme

••	 Monitorimi i vazhdueshem i situatës 
dhe zbatimi i planeve për të minimizuar 
pasojat e pandemisë ne aspektin 
financiar dhe efektet e mundshme, 
për vazhdimësinë e veprimtarisë se 
qendrueshme te biznesit ne situatën 
aktuale.

••	 Shoqeria bazuar në raportimet dhe 
treguesit e aftësisë paguese, rruajti tre-
guesit e mjaftueshmerise se kapitalit dhe 
stabilitetit financiar.

••	 Permiresimi i cilesise se punes se pu-
nonjesve, nepermjet perzgjedhjes, rekru-
timit dhe trainimit te tyre si dhe persosjen 
e metodes se shperblimit per punen e 
bere nga gjithsecili.

••	 Zbatimi i politikave te investimeve te sho-
qerise me qellim rritjen e vleres se tyre.

••	 Hedhja ne treg e produkteve nepermjet 
shitjeve on-line te cilat permbushin ne-
vojat e klienteve, ne kushtet e pande-
mise dhe distancimit social.

OBJEKTIVAT KRYESORE TË VEPRIMTARISË 
SË BIZNESIT U ORIENTUAN PËR 2025:
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Strukturat pergjegjese per realizimin e 
objektivave janë:                                                   

••	 Këshilli Mbikëqyrës

••	 Drejtori i Pergjithshem,

••	 Komiteti i Auditimit dhe Administrimit 
te Riskut

••	 Departamentet, Drejtorite dhe sektoret 
ne Drejtorine e Pergjithshme,

••	 Drejtorite Rajonale ne Rrethe 

Këshilli Mbikëqyrës i Shoqerise ATLANTIK

1.	 Luan BREGASI    	      Kryetar   

2.	 Envi HICK 	                 Anëtar   

3.	 Aleksander MUSKAJ         Anëtar   

STRUKTURA ORGANIZATIVE 
E SHOQËRISË ATLANTIK SH.A.

Per shkak te historikut te krijimit te saj, Shoqeria ATLANTIK sh.a eshte nje marke tregtare 
prej 24 vitesh ne tregun e sigurimeve shqiptare. Kompania në mënyrë të vazhdueshme ka 
forcuar drejtimin në stafin e saj duke zhvilluar një strukturë organizative sa më efeciente, 
elastike dhe optimale. 
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TREGUESIT KRYESORE TË AKTIVITETIT 
TË SHOQËRISË ATLANTIK 2025 
Shoqeria ATLANTIK sha gjate Vitit 2025 ka kryer aktivitetin sigurues në vend duke shenuar 
një rritje mbi nivelin e tregut te sigurimeve prej 12%, duke ruajtur renditjen ne vendin e 8-te. 
Performanca e kompanise gjate vitit 2025 shenoi progres dhe vleresohet positive dhe e 
qendrueshme ne permbushjen e detyrimeve ne pagesat me demet.

Treguesit kryesor të aktivitetit të shoqërisë ATLANTIK për vitin 2025 sipas publikimeve te 
AMF-se:

	Të ardhurat nga primet bruto ne vitin 2025 kapin vlerën mbi 1,540,791,774 mije leke, me 
nje rritje prej 12% kundrejt vitit 2024. 

	Ecuria sipas linjave kryesore te biznesit per 2025 krahasuar me 2024 per produktet e Jo 
Jetes ka qene si me poshte:
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	Viti 2025 rezulton me raport 19% vullnetare dhe 81% te detyruara.

o	 Volumi i primeve për sigurime te Detyrueshme për vitin 2025 ka pesuar rritje me 13% 
në krahasim me 2024. 

o	 Volumi i primeve për sigurime Vullnetare eshte rritur ne masen 8% kundrejt vitit 2024.

ATLANTIK renditet e pesta ne treg per raportin e sigurimeve vullnetare me rreth 19%.

•	  Shperndarja Gjeografike ne 2025 e te ardhurave nga Atlantik, rezultojne si me 
poshte:

	 Ne Tirane realizohen rreth 67% e te ardhurave te shoqerise 

	 Ne Deget ne Rrethe realizohen rreth 33% e te ardhurave.

PRIME

TOTAL 2025
SIGURIMI I 

DETYRUESHEM
SIGURIMI 

VULLNETAR
SIGURIMI I 

DETYRUESHEM
SIGURIMI 

VULLNETAR
TIRANA 1,031,192,267   67% 830,616,587       200,575,680    66% 71%
DEGET NE RRETHE 509,694,469      33% 427,324,757       82,369,712      34% 29%
TOTAL 1,540,886,736   100% 1,257,941,343    282,945,392    100% 100%

SHPERNDARJA 
GJEOGRAFIKE

2025 % ne Totalin e Primeve 
respektive% ne Totalin e 

Primeve 
Respektive

•	 Rritja e volumit te primeve, të ardhurave nuk ka ndikuar në përkeqësimin e raportit 
të shpenzimeve. Megjithëse primet e këtij viti kishin rritje për 12% krahasuar me vitin 
e kaluar raporti i përgjithshën të ardhura/shpenzime paraqitet i kënaqshëm, ku kjo 
pasqyrohet dhe në fitimin e realizuar. 
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•	 Dëmet e paguara për vitin 2025 rezultuan ne vlerën prej  421,002 mije lekë. Ne totalin 

e dëmeve te paguar per vitin 2024, rreth 98% e zene pagesat për dëmet e sigurimeve 
motorrike dhe 2% e vlerës është pagesa për dëmet e Sigurimit të Pasurisë. Strategjia 
e shoqerise ne zgjidhjen me negociata e marrëveshje me palët përfituese ka bërë që 
të bjerë dhe numri i padive në Gjykatë dhe te mbyllen rastet e sigurimit ne kohe reale.

Shoqeria Atlantik rezultoi për 2025 me numrin me te vogel te demeve pezull ne proces 
ne tregun e sigurimeve ne vend.

Atlantik eshte shoqeria siguruese ne vend me:

	pagesat me te shpejta te demeve dhe 

	numrin me te ulet te ceshtjeve ne gjykate

	numrin me te ulet te demeve pezull ne treg:

Ne saje te punes se mire planifikuese, organizuese e drejtuese, ne saje te masave 
organizative e efektive, shoqeria Atlantik sha eshte nje shoqeri me parametra te stabilizuar, 
e konsoliduar, konform të gjitha standarteve dhe kërkesave të akteve ligjore e nënligjore. 

•	 Politika e pranimit dhe menaxhimit të rrezikut ka ndikuar drejtperdrejt ne 
identifikimin e fushave të riskut, vlerësimi i riskut dhe më tej eliminimi, apo reduktimi 
i riskut në një nivel të pranueshëm duke kufizuar kostot financiare në minimumin e 
domosdoshëm.  

Menaxhimi i administrimit i rrezikut ka ndikuar ne ruajtjen e vlerave ne te gjitha proceset e 
drejtuesve te njësisë, menaxherëve dhe pjeses tjetër te stafit, duke projektuar dhe identifikuar 
ngjarjet e mundshme që kenë impakt në shoqeri si dhe menaxhuar riskun duke e mbajtur 
brenda kufijve të oreksit per arritjen e objektivave të shoqerise ATLANTIK.    
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RAPORTI I 
AUDITUESVE 

TË BRENDSHËM
Shoqeria e sigurimeve Atlantik sh.a

Pasqyrat Financiare të Konsoliduara sipas Standarteve Ndërkombëtare të 
Raportimit Financiar per vitin e mbyllur më 31 Dhjetor 2025.
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MISIONI DHE FUNKSIONI

Misioni i Auditimit të Brendshëm është të 
mbështesë arritjen e objektivave strategjikë 
të shoqërisë Atlantik sh.a., duke ofruar siguri 
të pavarur dhe objektive, si dhe shërbime 
këshillimore që krijojnë vlerë të shtuar dhe 
kontribuojnë në përmirësimin e vazhdueshëm 
të proceseve të qeverisjes, menaxhimit të 
rreziqeve dhe kontrollit të brendshëm.

Auditimi i Brendshëm luan një rol të rëndë-
sishëm mbështetës për menaxhimin dhe 
organet drejtuese, duke ofruar vlerësime 
të pavarura që ndihmojnë në marrjen e 
vendimeve të informuara, forcimin e mekani-
zmave të kontrollit të brendshëm, për-
mirësimin e menaxhimit të rreziqeve dhe 
promovimin e përputhshmërisë me legjis-
lacionin në fuqi, aktet nënligjore, kërkesat e 
Autoritetit të Mbikëqyrjes Financiare (AMF), 
si dhe politikat dhe procedurat e brendshme 
të shoqërisë.

METODOLOGJIA, BAZA LIGJORE 
DHE PLANI VJETOR 

Auditimet e kryera në shoqërinë e sigurimeve 
Atlantik sh.a. janë realizuar në përputhje 
me Standardet Ndërkombëtare të Auditimit 
të Brendshëm (IIA), Manualin e Auditimit të 
Brendshëm, si dhe metodologjinë e miratuar 
për ushtrimin e funksionit të auditimit.

Gjatë vitit 2025, funksioni i Auditimit të Bren-
dshëm në shoqërinë e sigurimeve Atlantik 
sh.a. ka zhvilluar veprimtarinë e tij në 
përputhje me Planin Vjetor të Auditimit për 
vitin 2025, të miratuar nga Komiteti i Auditimit 
dhe Këshilli Mbikëqyrës me Vendimin nr. 11, 
datë 27.12.2024. Ky Plan Vjetor i Auditimit 
është hartuar mbi bazën e një vlerësimi 
të rreziqeve të veprimtarisë së shoqërisë, 
duke mundësuar orientimin e burimeve të 
auditimit drejt proceseve dhe aktiviteteve me 
ekspozimin më të lartë ndaj rrezikut.
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Deklarata e Pavarësisë 

Funksioni i Auditimit të Brendshëm në shoqë-
rinë Atlantik sh.a. ka ushtruar veprimtarinë e tij 
në përputhje me Standardet Ndërkombëtare 
të Auditimit të Brendshëm dhe me kuadrin 
ligjor e rregullator në fuqi.

Njësia e Auditimit të Brendshëm konfirmon se 
gjatë vitit ushtrimor 2025 ka gëzuar pavarësi 
të plotë institucionale dhe profesionale. 

Audituesit e Brendshëm nuk kanë qenë 
të përfshirë në procese operacionale apo 
vendimmarrëse të menaxhimit në fushat 
e audituara, duke garantuar objektivitetin, 
paanshmërinë dhe pavarësinë e gjykimit 
profesional gjatë kryerjes së angazhimeve 
të auditimit.

Punonjësit e Njësisë së Auditimit të Bren-
dshëm kanë vepruar në përputhje me parimet 
e integritetit, objektivitetit, konfidencialitetit, 
kompetencës profesionale dhe etikës, në 
përputhje me Standardet Ndërkombëtare të 
Auditimit të Brendshëm dhe Kodin e Etikës 
për profesionin.

STRUKTURA ORGANIZATIVE, RAPORTIMI 
DHE ZHVILLIMI PROFESIONAL 

Për të garantuar objektivitetin dhe pavarësinë 
e funksionit të Auditimit të Brendshëm, ky 
funksion mban një linjë të dyfishtë raportimi: 
raportim funksional tek strukturat e pavarura 
të mbikëqyrjes dhe raportim administrativ tek 
menaxhimi i lartë.

Në përputhje me organigramën e Shoqërisë 
Atlantik, funksioni i Auditimit të Brendshëm 
raporton në mënyrë të pavarur dhe të drejt-
përdrejtë tek Komiteti i Auditimit dhe Këshilli 
Mbikëqyrës, në cilësinë e strukturave të 
pavarura të mbikëqyrjes, si dhe admini-
strativisht tek Drejtori i Përgjithshëm i Atlantik 
sh.a.

Me qëllim përshtatjen me zhvillimet tekno-
logjike dhe transformimin dixhital të sho-
qërisë, stafi i Auditimit të Brendshëm ka 
ndjekur trajnime të specializuara në fushën 
e auditimit të sistemeve të informacionit në 
mënyrë që të forcohen kapacitetet profe-
sionale për vlerësimin e kontrolleve dhe 
rreziqeve në mjediset teknologjike.
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OPINIONI I AUDITUESIT TË BRENDSHËM 

Në përfundim të auditimeve të kryera gjatë vitit 
2025, bazuar në punën e realizuar dhe provat 
e mbledhura, jepet një siguri e arsyeshme 
se korniza e kontrollit të brendshëm, e 
qeverisjes korporative dhe e menaxhimit të 
rreziqeve në shoqërinë Atlantik sh.a. është 
e mirëstrukturuar, funksionale dhe mbështet 
në mënyrë efektive arritjen e objektivave të 
saj.

Pjesa më e madhe e proceseve të audituara 
janë vlerësuar me nivelin “kënaqshëm”, 
ndërsa për proceset e vlerësuara me “ka 
nevojë për përmirësim” janë përcaktuar reko-
mandimet përkatëse, së bashku me afatet e 
zbatimit.

Gjatë vitit 2025 nuk janë konstatuar mangësi 
kritike, anomali materiale apo rreziqe të 
jashtëzakonshme që mund të cenojnë stabi-
litetin financiar, vazhdimësinë e aktivitetit 
apo reputacionin e shoqërisë.

Permbledhje: Strukturat e qeverisjes së 
Atlantik sh.a. ofrojnë një bazë të qëndrue-
shme dhe efektive për arritjen e objektivave 
strategjike, menaxhimin e rreziqeve dhe 
mbrojtjen e interesave të aksionerit dhe 
klientëve të Shoqërisë

Objektivat strategjike për vitin 2025:  

	Forcimi i kuadrit të administrimit të 
rreziqeve;  

	Forcimi sigurise kibernetike;

	Përmirësimi i raportit të produkteve 
vullnetare;

	Pagesa e shpejtë e dëmeve; 

	Arritja e një pozicioni të qëndrueshëm 
në tregun e sigurimeve.  

	Permiresimi i imazhit dhe standarteve. 

	Raportimi pasqyrave financiare sipas 
standartit te ri IFRS17.

          ATLANTIK
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Aftesia Paguese 

 

 

Aktivet ne mbulim te provigjoneve teknike 
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Aftesia Paguese 

 

 

Aktivet ne mbulim te provigjoneve teknike 
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